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Ata da Trigésima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 
dia (10) dez de outubro de (2024) dois mil e vinte e quatro. Aos dez dias do mês 

de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta 

cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e 

reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Gilvânio Figueiredo dos Santos, 
Vice-Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismário de 

Oliveira Carneiro, Segundo Secretário, Misael Bandeira Lopes e os Senhores 

Vereadores: Agenário Carneiro, Antonio Lisboa Carneiro Oliveira, Edilson Ferreira 

Carneiro Júnior, Paulo Magno Sampaio de Santana e Paulo Moaci dos Santos. O 

Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e 

solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 

presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente 
determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei 
105/2024, aprova o Plano Municipal de Cultura de Pé de Serra, Bahia, e dá outras 

providencias, Parecer nº 66/2024 da Comissão de Constituição e Justiçar Redação 

Final ao Projeto de Lei nº 105/2024. Projeto de Lei nº 106 de 02 de outubro de 

2024, autoriza a Abertura de Crédito Especial por anulação de dotação 

Orçamentária. Convite do MOC (Movimento de Organização Comunitária) para 
participar da Oficina Municipal para Construção da Linha do Tempo de pé de 
Serra, dia 17 de outubro das 08 às 16h no Centro Cultural. Edital de Convocação 
de Eleição Sindical 2024, dia 19 de outubro de 2024 às dez horas no Auditoria do 

Sindicato Rural. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para 

o Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Paulo Magno Saudou a 

todos os presentes. Em seguida agradeceu ao povo de Pé de Serra pela votação 
que teve, disse que ele vem demonstrando dedicação na área da saúde. Disse 

ainda que talvez ele tenha sido o primeiro vereador a se expor em rede social ao 
fiscalizar o município. Continuando disse que nunca fizeram denúncias que viesse 

tirar o emprego do povo, e essa foi a gestão que mais contratou funcionários. E 
em 2025 vamos lutar para que a prefeita eleita faça melhor do que foi feito nas 
gestões anteriores. Dando continuidade agradeceu a população pelo. ato de 
democracia pacifico que aconteceu nos dois comícios, um defronte para o outro 



e os adversários se respeitaram. Prosseguindo citou fotos desnecessários 
ocorridos no dia da votação por fiscais de partidos mal informados dos direitos 
dos candidatos. Logo depois disse que o secretário de saúde estava negando 
carros para os pacientes que precisam fazer tratamentos fora do município. 

Finalizando disse que a Prefeita eleita terá um parceiro em sua gestão e também 

um fiscalizador, pois era vereador do povo, e não de gestão. Concedida a palavra 

o vereador Edilson Júnior Saudou a todos os presentes e agradeceu a Deus por 
tudo que Ele tem lhe proporcionado, só gratidão. Continuando agradeceu ao povo 
pelos votos que recebeu. Disse ainda que foi uma eleição difícil e que a prefeita 
eleita lutou com potencial. Prosseguindo ressaltou que a político precisa honrar o 

compromisso com o povo, e que ele só tinha a agradecer ao povo dessa terra pela 

sua vitória. Finalizando parabenizou o vereador Elismário e o candidato Antonio 

de Pedro pela trajetória política. Permitida a palavra o vereador Antonio Lisboa 

parabenizou a forma como as pessoas se comportaram nas comemorações após 

o resultado da eleição. Continuando ressaltou a importância da conscientização 

política. Disse ainda que Antonio de Pedro perdeu a eleição, mas nos deu a vitória. 
Ele elegeu Edgar em 2020 e agora elegeu Zeidvan prefeita. Finalizando pediu para 

os vereadores terem cuidado com a votação do orçamento. Não há necessidade 

de suplementação. Permitida a palavra o vereador Paulo Moaci Agradeceu a Deus 

por mais uma sessão Ordinária Legislativa e em seguida cumprimentou os 
funcionários e assistente. Continuando disse que eles da gestão atual fizeram uma 

administração em prol do desenvolvimento do povo dessa terra. Disse ainda que 

quer ver a ação dos vereadores na votação de projetos que chegou nesta para 
benefícios do povo e que espera que os vereadores que não faz parte da bancada 

votem a favor dos mesmos. Prosseguindo agradeceu a Deus pela eleição 

municipal e os 666 votos que teve para continuar se.ndo um legislador do povo, 
disse ainda que vai ser oposição a gestão, mas que iria fiscalizar e cobrar do 
mesmo jeito que fez sendo situação. Finalizando agradeceu ao presidente Gil por 
sempre dialogar com os vereadores e que esses dois anos de gestão foi de 

compromisso e responsabilidade. Concedida a palavra o vereador Misael 

Bandeira Agradeceu a Deus por mais uma sessão, saudando a todos os 

vereadores, funcionários e demais pessoas presentes. Continuando demonstrou 

para o povo a alegria de estar aqui. E que hoje só teria um propósito de ser grato 
a Deus e ao povo pelos 772 votos, agradecia também ao ex vereador Edvan por 

ter lhe dado a vaga e por ter lhe incentivado, lembrando que aceitou também a 
opinião da igreja Evangélica. Continuando lembrou das críticas de algumas 
pessoas para com sua pessoa e nem por isso deixou de ter mais votos que a 
eleição anterior. Prosseguindo agradeceu à sua família pelo apoio, agradeceu ao 



ex vereador Edvan e a todo povo que confiou em lhe dar o voto e eleger vereador 

mais uma vez. Logo depois parabenizou o prefeito Edgar Miranda por mais um 

ano de vida. Finalizando agradeceu mais uma vez a Deus e ao povo pelos 772 votos 

recebidos. Permitida a palavra o vereador Elismário Carneiro Saudou a todos os 

presentes e agradeceu a Deus por estar aqui mais uma vez. Em seguida 

parabenizou a todos os vereadores que se reelegeram. Continuando disse a todos 

que os 658 votos de Antonio de Pedro, boa parte dos votos foi do povo que 

sempre lhe acompanharam e outra parte do povo do 44 que se solidarizaram. 

Prosseguindo parabenizou a prefeita eleita Zeidvan e que confia no trabalho dela. 

Continuando disse que na eleição passada a frete foi de 109 votos a favor de Edgar 

no povoado de Santo Antonio e região, e nessa eleição a frente foi de 270 a favor 

de Zeidvan, e o recado estava dado. Finalizando disse que o mandato de vereador 

não vai nos fazer falta e quanto aquele que riram de nossa derrota são aqueles 

que são analfabetos políticos. Concedida a palavra o vereador Edmilson Carneiro 
Agradeceu a todos que votaram nele, e as vezes perdemos para ganhar e que tudo 

que fez foi consciente de estar fazendo o melhor e que continuará sendo a mesma 

pessoa que foi antes de ser vereador. Disse ainda que o povo vai sentir falta a 

partir de janeiro, afirmou para o povo que lhe ajudaram que poderão contar 

sempre com ele. Finalizou dizendo que a política é uma disputa. Permitida a 
palavra o vereador Gilvânio Figueiredo Saudou a todos os presentes e agradeceu 

a Deus e ao povo de Pé de Serra pelos 804 votos que teve, isso traduz a sua disputa 

de 12 anos, sendo votado em toda região do município com exceção apenas de 

comunidade de Tanquinho, que ele só tinha a agradecer a Deus. Prosseguindo 

sugeriu que lessem o livro de Arnaldo Jabor (Pornô Político) fala dos prostitutos 

do poder, tem gente que é prostituto do poder, que vende a honra e a alma para 

se manter no poder. Dando continuidade parabenizou a prefeita eleita, desejando 

boa sorte na administração de 2025 a 2028. Finalizando afirmou que sempre será 

fiel ao povo e ao município pelos votos recebidos. Terminados os oradores 

inscritos para falar o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o 

Primeiro Secretário a fazer a leitura das matérias para discussão e votação: 

Projeto de Lei 105/2024, aprova o Plano Municipal de Cultura de Pé de Serra, 

Bahia, e dá outras providencias, Parecer nº 66/2024 da Comissão de Constituição 

e Justiça r Redação Final ao Projeto de Lei nº 105/2024, aprovados por 
unanimidade. Terminada a votação das matérias o Senhor Presidente usando o 

tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a 
sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro, 

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que 



após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores 
presentes. 


